



“有机农夫市集”明天开市

地点在省名特优农产品展销中心

本报10月25日讯(记者马云云) 想买放心农产品,可以到农夫市集转转。27日至28日,“有机农夫市集”在山东省名特优农产品展销中心大厅及门前广场开市,来自全省十余市的农业合作社将带来有机、绿色

和无公害农产品,现场还将有农户脱壳新有机大米、摊煎饼、磨小磨香油等。市集上的产品来自全省十余市,由100多家农户和农民专业合作社现场直销有机、绿色、无公害农产品。活动期间,名优特产全部9折或7折

销售。现场将由农户脱壳济阳或章丘新有机大米,现场摊煎饼、磨小磨香油等,还将有农民讲解农耕文化和农产品安全知识。市民还可以在这里免费品尝到德州乐陵黑面郎土猪肉,享受每天推出的10份特价

产品,先到先得。活动组织者、山东省名特优农产品展销中心负责人张广军介绍,城市消费者大多远离土地,不了解农业,习惯从超市购物却不知这些食品从何而来,生产过程如何。希望消费者能够在市集上与有机农户面对面交流,了解

健康、安全、环保、美味的食品是怎样来到餐桌的。据介绍,市集将于每周六、日在济南市经十路22232号山东省名特优农产品展销中心大厅及门前广场(济南银座和谐广场东南路化工宾馆后院)开集。

济南举办救助资金管理培训班

25日,济南举办全市阳光民生救助暨社会救助资金管理使用培训班,查摆当前省城社会救助存在的问题和不足,提高学习培训的针对性。培训时间为10月25日下午到10月27日上午,培训地点为长清区三仙堂宾馆。(孟敏)

舜耕会展中心 今有奇石玉石展

记者25日获悉,济南“嘉恒杯”秋季奇石玉石展销会将于10月26日-11月4日在舜耕会展中心西邻广场举办。此次展出的奇石玉石有300多家,六十种价值超过上百万元的展品,绝大多数都是首次与济南市民见面。(王光营)

南辛庄街道整治 5处重点路段

近日,南辛庄街道对辖区经十路、南辛中街、机床二厂路等5条主干道实行集中整治,共取缔违规摊点100余个,整治出店经营的违规商铺30余家,清理垃圾死角35处,垃圾20余吨。(陈伟)

商河县培训 入党积极分子

10月22日至10月26日,商河县委直机关工委举办2012年县直机关入党积极分子培训班,70名入党积极分子参加培训。(潘理涛)

济南企退人员取暖补贴本月发放

日前,记者从济南市社保局获悉,为了让广大企业退休人员在取暖季前享受到取暖补贴,自2012年起,济南市决定将取暖补贴由原来的每年12月份发放改为每年10月份发

放,标准为每人每年度1100元。据了解,凡在2012年度领取了基本养老金的企业退休(退职)人员及2012年12月份办理退休(退职)手续,且符合次月领取基

本养老金条件的企业退休(退职)人员,均在本年度取暖补贴发放范围。此外,机关事业单位退休人员取暖补贴也将从11月起随养老金开始发放。(邢振宇)

聊天宝贝刘欣杨——

摔倒了也不哭

大家好,我是刘欣杨小朋友,前几天刚过了五岁生日。我现在是轮滑俱乐部的一名小成员,也不知道自己摔了多少跤啦,可是一点都没哭!爸爸妈妈都夸我是一个勇敢的孩子,他们答应带我去迪斯尼找我最喜欢的米老鼠,好开心啊。

参与方式:照片和文字请通过本网站(bbs.qlwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。



市图书馆明天有国考公益讲座

10月27日(周六)上午9点半,济南市图书馆将在六楼报告厅举办《备考2013年国家公务员》公益讲座,此次

讲座特邀济南大学文学院教授、博士夏秀娟担主讲,讲授《申论》科目应试技巧和答题策略。(陈熹)

全市“五小水利”工程全面开建

25日,记者从济南市水利局获悉,全市“五小水利”工程已全面开工建设。预计明年4月全面完成建设任务,发挥工程效益。据了解,“五小水利”工程建设重点支持山丘区小水窖、小水池、小塘坝、小泵

站、小水渠等投资少、见效快且迫切需要的小型农田水利设施。工程可从根本上扭转省城山丘区水利基础设施建设薄弱的现状,提高山丘区的补充灌溉水平,促进当地农村经济发展。(陈熹 张玮)

汽车总站新增至内蒙古东胜班车

日前济南长途汽车总站新增济南至内蒙古东胜班车,并对芜湖、唐山、北京等线路的15部班车进行了更新升级,给旅客出行提供了更多的选择。

至东胜班车,发车时间为13:10,隔日发车,本月单日有车,车型为安凯高二级卧铺,途经米脂、孟家湾、新街、伊金霍洛旗、鄂尔多斯至东胜,终点进东胜总站,全程1200公里,运行15小时。(杨传忠 张子花)

7天摘眼镜 圆学子军旅之梦



美国眼科专家正在麦迪格中心亲自为患者检测、验配

军检,因近视被拒之门外!

现今学生的近视问题,让众多家长头疼不已,小小的年纪就戴上了近视眼镜,每年的近视度数还在不断加深,持续伤害着学生的眼睛。特别是那些想参军的近视学生,为自己的视力问题心生烦恼,精力被分散而无法专心学习,模拟考试成绩的不理想也犹如雪上加霜。据初步统计,每年有报名参军入伍的学生中,因视力无法达到征兵要求,而被拒在“军门”之外的不在少数。

每年入伍前的体检工作,对于学生视力又给出了严格的要求。无论是在校学生准备考军校,还是社会征兵,只要是视力不达标,一律不准参军入伍。相比之下,在校学习的青少年想要参军,面对的考验更大!学生用眼压力较大,一旦发生近视,就一发不可收拾!近视度数增长速度不可拒绝!

征兵体检工作已近在眼前,可视力却远远达不到体检要求,该怎么办?蒙混过关?显然这并不可能!难道真要就此止步,放弃参军的梦想?有什么方式能快速矫正近视,不让军旅之梦擦肩

麦迪格塑形组合 帮助孩子不手术圆军旅梦!

时代在转变,科学在进步,20岁以下的孩子也能摘掉近视眼镜了!这就是目前世界上除手术之外仅有的、最先进的近视矫正技术——角膜塑形技术,而且最适合于8-20岁的青年进行近视矫正。

角膜塑形技术诞生于美国,可以在无损角膜的基础上,只用七天的时间就可让近视学生轻松的摘掉眼镜,恢复正常的裸眼视力,治近效果也早在十多年前就得到了临床验证。美国麦迪格公司经过20多年的技术更新,现已将了角膜塑形技术从美国转入到中国,并研发出了更加符合中国学生眼部生理特征的麦迪格塑形组合,帮助近视青年实现军旅梦。

对于想要参军的近视孩子来说,麦迪格塑形组合是最佳的选择。麦迪格塑形组合是由易恩斯(eLens)多维镜和麦迪格智能防护镜组合而成,其中的易恩斯多维镜片为美国原装进口,为每一位近视患者进行量身设计定制,可使配戴过程更加舒适、效果更加显著。近视患者在睡眠时配戴,通过塑形与角膜之间泪液的流体力学作用,对人体角膜进行整夜的健康塑形,以改变角膜屈光度达到矫正近视的目的。

对于正在学习的孩子,配戴七天内即可快速矫正近视,摘掉近视眼镜,恢复到正常的裸眼视力。而在白天学习的过程中,孩子可配戴麦迪格智能防护镜来实现模拟望远,阻断近视产生的根源——视疲劳,以维护近视矫正效果,防止近视的加深和反弹。配戴麦迪格塑形组合能使近视青年的裸眼视力恢复正常,完全达到国家军检对视力的要求!

拨通: 0531-82027575/400-658-6616 打开军检之门 真险,差点与“军梦”失之交臂!

19岁的小郑对征兵体检的过程一点都不陌生。原来,这是他第二次来参军了。第一次应征时,他顺利通过了初审,可是在复检的时候,却因为视力不合格没有成功。今年,小郑又萌生了参军入伍的想法:“父母对我去当兵也很支持,他们希望我能多锻炼。如果这次能入伍,我还想以后去考军校,继续深造。”

当前,2012年全国冬季征兵工作已全面展开。本次征兵对应征者的视力给出了严格的具体标准,要求右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5,矫正视力不低于5.0。

经小郑的父母多方打听,终于知道了有能帮助孩子7天摘掉眼镜、不手术也能治近视的麦迪格塑形组合。在帮孩子配戴之后,小郑真的摘掉了近视眼镜,裸眼视力完全能够达到1.0,完全实现了军检对视力的要求!

在麦迪格塑形组合的帮助下,小郑实现了自己参军的梦想。在感谢麦迪格的同时,小郑希望能有更多的孩子通过麦迪格实现自己的军旅梦! 麦迪格圆了我的警官梦! 小林 20岁 配戴两年 视力维持在1.2

“麦迪格塑形组合的效果真不错,我真希望有更多的青年也能在麦迪格摘掉近视眼镜!”小林爸爸激动的说。20岁的小林,已是云南警官学院在校大学生,而这在2010年的时候还是个梦。由于警察这个职业对视力有着很高的要求,近视500度的小林根本达不到体检视力要求,更没有办法在将来的工作中完成任务。 仲先生回忆说,为了能让孩

子恢复正常视力,他们尝试过很多方法,但孩子的近视度数仍然在加深,直到他拨通了0531-82027575/400-658-6616摘镜热线,情况才出现转机!他还记得当天,麦迪格视光专家给孩子做了详细的检查之后,给孩子戴了麦迪格塑形组合,经过大约一个小时的矫正,小林的近视度数竟然下降了100度。看到孩子的近视度数下降了,仲先生当场为孩子配戴了麦迪格塑形组合。

麦迪格塑形组合是在睡眠的时候矫正近视,完美的多维逆几何设计使泪液发挥流体力学的作用,经过整夜的健康塑形,早晨醒来取下镜片时,孩子的裸眼视力即可恢复正常,完全能够摘掉近视镜!小林配戴麦迪格塑形组合大约一个星期的时间,他的视力已经达到了1.0,在麦迪格的帮助下,小林顺利的通过了高考体检,解除了阻碍他实现愿望的最大障碍。

麦迪格塑形组合不仅治近效果显著,而且具有安全性、可靠性!易恩斯多维镜片和麦迪格智能防护镜分别被国家食品药品监督管理局认定为三类医疗器械和国家一类医疗器械,拥有矫正、防护近视的双重功用,比起单独的塑形镜,治近效果更胜一筹。其安全性也得到了美国FDA和中国SFDA双认证,对角膜安全的塑形矫正近视,具有颇为显著的效果。麦迪格塑形组合能帮助孩子控制近视度数增长、提高视力,已经帮助无数近视青年成功实现了军旅梦!

拨通: 0531-82027575/400-658-6616 打开军检之门 (注:为保留患者隐私,文中人物均为化名)

拨通: 0531-82027575 400-658-6616 打开军检之门